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VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA
UPRAVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNICE
VIŠJE DELOVNO IN SOCIALNO SODIŠČE, URAD PREDSEDNICE
OKROŽNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
DELOVNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
DELOVNO IN SOCIALNO SODIŠČE V LJUBLJANI, URAD PREDSEDNICE
OKRAJNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
DRŽAVNO ODVETNIŠTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD GENERALNEGA DRŽAVNEGA 
ODVETNIKA 
SODNI SVET

Številka: 604-12/2025
Datum: 20. avgust 2025

Zadeva: Vabilo na Šolo za vsebine brezplačne pravne pomoči 2025 

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju organizira Šolo za vsebine brezplačne pravne pomoči 
2025. Šola bo potekala 9. oktobra 2025 v Ljubljani. O točni lokaciji bomo v kratkem obvestili 
urade sodišč in jo objavili na naši spletni strani. 

Letošnjo šolo bo vodila vodja Službe za brezplačno pravno pomoč na Okrožnem sodišču v 
Ljubljani, pravosodna svétnica Anja Slak. 

Program za izobraževanje bomo objavili na spletni strani Centra za izobraževanje v pravosodju 
– Šola za brezplačno pravno pomoč.

Šola je namenjena sodniškim pomočnikom/cam, strokovnim sodelvcem/kam in sodnikom/cam, ki 
se pri svojem delu ukvarjajo s problematiko dodeljevanja brezplačne pravne pomoči, izterjavi 
začasno založenih BPP sredstev po zaključenih postopkih ter drugim zainteresiranim na sodiščih 
in Državnem odvetništvu Republike Slovenije.

Vljudno vas vabimo, da preko portala eCIP do 18. septembra 2025 oddate prijave za udeležbo 
na šoli, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, organ zaposlitve ter delovno mesto 
prijavljenih. Še posebej vas opozarjamo, da Uradi preverite pravilnost podatkov v uporabniških 
računih udeležencev, in sicer predvsem organ zaposlitve (delodajalec) in delovno mesto, potrdilo 
o udeležbi se namreč ne izda glede na obstoječe podatke v uporabniškem računu ob prijavi na 
dogodek.

Po poteku roka za prijave te ne bodo več mogoče. 
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Za tehnično pomoč pri prijavah je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski 
številki 080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si. 

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Tjaša Rutar, ki je za vse dodatne 
informacije glede izvedbe šole dosegljiva na telefonski številki 01 369 5493 ali elektronskem 
naslovu tjasa.rutar@gov.si. 

Vljudno vabljeni!

Pripravila:
Tjaša Rutar
višja svetovalka

 

Kristina Umek Jenko
vodja sektorja za izobraževanje v pravosodju
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